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Manual de Instrucciones

Perfil del producto: 
 
Voltaje: 220V Potencia: 1200W Capacidad: 25L 
 
Puntos de Atención:

1.	 No utilice la aspiradora en entornos con líquidos o gases inflamables para evitar acci-
dentes.
2.	Apague siempre el interruptor de encendido antes de desenchufar el aparato. Desen-
chufe el cable de alimentación cuando no esté en uso.
3.	No manipule el aparato ni el cable de alimentación con las manos mojadas.
4.	Asegúrese de que el aparato se utilice con el voltaje especificado en la etiqueta de 
características.
5.	No deje que queden tachuelas u otros objetos metálicos en la manguera o los tubos, 
ya que esto puede dañar la manguera, el sistema de filtración, etc. Al aspirar, no succio-
ne grandes mechones de pelo, grandes fajos de papel u otros elementos que puedan 
bloquear la entrada de succión, el tubo o la manguera. Esto puede causar un mal fun-
cionamiento o deformación. Si se succionan tales elementos, desenchufe el cable de 
alimentación inmediatamente y elimine la obstrucción.
6.	Para evitar incendios o descargas eléctricas, no aspire lodo, yeso, polvo de pared, ob-
jetos afilados (como cuchillas), brasas o leña encendida. Aspirar partículas finas puede 
obstruir el filtro y hacer que el motor se queme. Si se absorben partículas finas, limpie 
la bolsa de polvo o el filtro inmediatamente.
7.	Mantenga la aspiradora, incluido su cable de alimentación, alejada de hornos y otras 
fuentes de alta temperatura para evitar la deformación del plástico o incendios. No uti-
lice el aparato si el cable de alimentación o el enchufe están dañados. Todo el manteni-
miento debe realizarse en una estación de servicio profesional.
8.	Asegúrese de que la entrada y salida de aire no estén bloqueadas, de lo contrario la 
máquina podría dañarse.
9.	Mantenga el aparato alejado de los niños para evitar accidentes.
10.	 Si escucha un sonido anormal o no hay succión durante el funcionamiento, deten-
ga la máquina inmediatamente. Elimine cualquier obstrucción. Si el problema persiste, 
lleve la máquina a una estación de servicio profesional para su reparación.
11.	Antes de usar, verifique que el filtro correcto o la bolsa de tela estén instalados co-
rrectamente. No opere la aspiradora sin estas piezas en su lugar. No utilice la bolsa de 
tela cuando aspire líquidos.
12.	 Evite doblar, pisar o arrastrar la manguera. No utilice la aspiradora si la manguera 
está dañada.
13.	 No opere la máquina de forma continua durante más de 40 minutos para prolon-
gar su vida útil.
14.	 Limpie la aspiradora con un paño seco y suave.
15.	 Solo personal cualificado debe desmontar la aspiradora. Si ocurren problemas, 
contacte a un profesional para su reparación.
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Componentes:

01-cubierta decorativa 
02-interruptor 
03-etiqueta de características 
04-asa 
05-botón de limpieza de filtro 
06-gancho para cable 
07-clip del barril 
08-cable de alimentación 
09- base 
10-rueda 
11-tanque de acero inoxidable 
12-parte de entrada de aire 
13-manguera 
14- filtro hepa 
15-filtro de esponja 
16-boquilla para rincones 
17-boquilla para suelos secos y húmedos 
18-3 piezas de tubos de plástico
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Montaje:

Ensamblaje de las ruedas Uso del cierre Ensamblaje del filtro Hepa o 
filtro de esponja                  

Ensamblaje de inserción de 
la manguera

Ensamblaje de las herra-
mientas de limpieza

Ensamblar la manguera en 
la parte trasera del cabezal 

para soplar

Soporte para cable / alma-
cenamiento de cable

Almacenamiento de herra-
mientas de limpieza
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Métodos de operación:

Enchufar Encender

Operación de la Función de Limpieza de Filtro:

Antes de usar la máquina, necesitamos ensamblar el filtro correspondiente como co-
rresponde. 
 
Este modelo es bueno para aspirar polvo fino, y evita que el polvo fino bloquee fácil-
mente el filtro cerca del cabezal. 
 
***Con tal dispositivo de limpieza de filtro, puede maximizar la eficiencia del uso del 
tanque y reducir la frecuencia de limpieza del filtro. 
 
***Momento de uso de la función de limpieza de filtro: cuando sentimos que la capaci-
dad de absorción de polvo de la máquina se debilita o la aspiradora funciona durante 
algún tiempo, entonces podemos usar dicha función de limpieza. 
 
***Uso: cuando usemos el dispositivo de limpieza de filtro, ASEGÚRESE de mantener la 
máquina encendida. 
Paso 1: Desconecte el mango de la manguera del tubo de plástico, ensamble el filtro 
hepa como en el dibujo anterior, 
Paso 2: Bloquee la manguera o la parte de entrada (fig12) 
Paso 3: Presione el botón de limpieza 5 veces. con un intervalo de operación de 1s, para 
completar una operación de limpieza de filtro. 
 
Haga lo mismo que los pasos anteriores para la limpieza de la próxima vez.

Advertencia: No espere hasta que la pérdida de succión de la aspiradora sea 
demasiado grande para usar dicha función de limpieza de filtro, ¡o de lo con-
trario el dispositivo de limpieza de filtro funcionará muy mal!
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Manual de Instruções

Perfil do produto: 
 
Voltagem: 220V Potência: 1200W Capacidade: 25L 
 
Pontos de Atenção:

1.	 Não use o aspirador de pó em ambientes com líquidos ou gases inflamáveis para evi-
tar acidentes.}
2.	Sempre desligue o interruptor de energia antes de desconectar o aparelho. Desco-
necte o cabo de alimentação quando não estiver em uso.
3.	Não manuseie o aparelho ou o cabo de alimentação com as mãos molhadas.
4.	Certifique-se de que o aparelho é usado com a voltagem especificada na etiqueta de 
classificação.
5.	Não deixe que tachinhas ou outros objetos metálicos permaneçam na mangueira ou 
nos tubos, pois isso pode danificar a mangueira, o sistema de filtragem, etc. Ao aspi-
rar, não succione grandes tufos de cabelo, grandes maços de papel ou outros itens que 
possam bloquear a entrada de sucção, o tubo ou a mangueira. Isso pode causar um 
mau funcionamento ou deformação. Se tais itens forem aspirados, desconecte o cabo 
de alimentação imediatamente e limpe a obstrução.
6.	Para evitar incêndio ou choque elétrico, não aspire lama, gesso, pó de parede, ob-
jetos pontiagudos (como lâminas), brasas ou gravetos acesos. Aspirar partículas finas 
pode entupir o filtro e fazer o motor queimar. Se partículas finas forem absorvidas, lim-
pe o saco de pó ou o filtro imediatamente.
7.	Mantenha o aspirador de pó, incluindo seu cabo de alimentação, longe de fornos e 
outras fontes de alta temperatura para evitar deformação do plástico ou incêndio. Não 
use o aparelho se o cabo de alimentação ou o plugue estiverem danificados. Toda a 
manutenção deve ser realizada em um posto de serviço profissional.
8.	Certifique-se de que a entrada e a saída de ar não estejam bloqueadas, caso con-
trário, a máquina pode ser danificada.
9.	Mantenha o aparelho longe de crianças para evitar acidentes.
10.	 Se ouvir um som anormal ou não houver sucção durante a operação, pare a má-
quina imediatamente. Limpe quaisquer obstruções. Se o problema persistir, leve a má-
quina a um posto de serviço profissional para reparo.
11.	Antes de usar, verifique se o filtro correto ou o saco de pano estão instalados corre-
tamente. Não opere o aspirador sem essas peças no lugar. Não use o saco de pano ao 
aspirar líquidos.
12.	 Evite dobrar, pisar ou arrastar a mangueira. Não use o aspirador de pó se a man-
gueira estiver danificada.
13.	 Não opere a máquina continuamente por mais de 40 minutos para prolongar sua 
vida útil.
14.	 Limpe o aspirador de pó com um pano seco e macio.
15.	 Apenas pessoal qualificado deve desmontar o aspirador de pó. Se ocorrerem pro-
blemas, entre em contato com um profissional para reparo.
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Componentes:

01-tampa decorativa 
02-interruptor 
03-etiqueta de classificação 
04-alça 
05-botão de limpeza do filtro 
06-gancho para cabo 
07-clipe do barril 
08-cabo de alimentação 
09- base 
10-roda 
11-tanque de aço inoxidável 
12-parte da entrada de ar 
13-mangueira 
14- filtro hepa 
15-filtro de esponja 
16-bocal para frestas 
17-bocal para chão seco e molhado 
18-3 peças de tubos de plástico
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Montagem:

Montagem das rodas Uso do fecho Montagem do filtro Hepa ou 
filtro de esponja                     

Montagem da inserção da 
mangueira

Montagem das ferramentas 
de limpeza

Montar a mangueira na par-
te de trás do cabeçote para 

soprar

Suporte para cabo / 
armazenamento de cabo

Armazenamento das ferra-
mentas de limpeza
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Métodos de operação:

Conectar na tomada Ligar

Operação da Função de Limpeza do Filtro:

Operação da Função de Limpeza do Filtro: 
 
Antes de usarmos a máquina, precisamos montar o filtro correspondente adequada-
mente. 
 
Este modelo é bom para aspirar poeira fina, e evita que a poeira fina bloqueie facilmen-
te o filtro perto do cabeçote. 
 
***Com tal dispositivo de limpeza de filtro, ele pode maximizar a eficiência do uso do 
tanque e reduzir a frequência de limpeza do filtro. 
 
***Momento de usar a função de limpeza do filtro: quando sentimos que a capacidade 
de absorção de poeira da máquina fica fraca ou o aspirador funciona por algum tempo, 
então podemos usar tal função de limpeza. 
 
***Uso: ao usar o dispositivo de limpeza de filtro, CERTIFIQUE-SE de manter a máquina 
ligada. 
Passo 1: Desconecte o punho da mangueira do tubo de plástico, monte o filtro hepa 
como no desenho acima, 
Passo 2: Bloqueie a mangueira ou a parte da entrada (fig12) 
Passo 3: Pressione o botão de limpeza 5 vezes. com um intervalo de operação de 1s, 
para completar uma operação de limpeza do filtro. 
 
Faça como nos passos acima para a limpeza da próxima vez.

Aviso: Não espere até que a perda de sucção do aspirador seja muito grande 
para usar tal função de limpeza do filtro, ou então o dispositivo de limpeza do 
filtro se tornará muito fraco!
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Instruction Manual

Product profile:

Voltage: 220V Power: 1200W capacity: 25L

Points for Attention:

1.	 Do not use the vacuum cleaner in environments with flammable liquids or gases to 
avoid accidents.
2.	Always turn off the power switch before unplugging the appliance. Unplug the power 
cord when not in use.
3.	Do not handle the appliance or power cord with wet hands.
4.	Ensure the appliance is used with the voltage specified on the rating label.
5.	Do not let tacks or other metal objects remain in the hose or tubes, as this can dama-
ge the hose, filtration system, etc. When vacuuming, do not suction large clumps of hair, 
large wads of paper, or other items that could block the suction inlet, tube, or hose. This 
may cause a malfunction or deformation. If such items are suctioned, unplug the power 
cord immediately and clear the blockage.
6.	To avoid fire or electric shock, do not vacuum mud, gypsum, wall powder, sharp ob-
jects (like blades), embers, or lit kindling. Vacuuming fine particles can clog the filter 
and cause the motor to burn out. If fine particles are absorbed, clean the dust bag or 
filter immediately.
7.	Keep the vacuum cleaner, including its power cord, away from furnaces and other hi-
gh-temperature sources to prevent plastic deformation or fire. Do not use the appliance 
if the power cord or plug is damaged. All maintenance must be performed at a profes-
sional service station.
8.	Ensure the air inlet and outlet are not blocked, otherwise the machine may be dama-
ged.
9.	Keep the appliance away from children to prevent accidents.
10.	 If you hear an abnormal sound or there is no suction during operation, stop the 
machine immediately. Clear any blockages. If the problem persists, take the machine to 
a professional service station for repair.
11.	Before use, check that the correct filter or cloth bag is properly installed. Do not 
operate the vacuum without these parts in place. Do not use the cloth bag when vacuu-
ming liquids.
12.	 Avoid bending, stepping on, or dragging the hose. Do not use the vacuum cleaner 
if the hose is damaged.
13.	 Do not operate the machine continuously for more than 40 minutes to prolong its 
service life.
14.	 Clean the vacuum cleaner with a dry, soft cloth.
15.	 Only qualified personnel should disassemble the vacuum cleaner. If problems oc-
cur, contact a professional for repair.
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Components:

01-decorative cover 
02-switch 
03-rating label 
04-handle 
05-filter cleaning button 
06-cable hook
07-barrel clip 
08-power cord 
09- base 
10-wheel 
11-stainless steel tank 
12-air inlet part 
13-hose 
14- hepa filter 
15-sponge filter 
16-crevice nozzle 
17-wet&dry floor nozzle 
18-3pcs plastic tubes 
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Mounting the assembly: 

       Wheels’ assembly                      Clasp usage Hepa filter or sponge filter 
assemblesponge filter 

assemble                      

Hose insert assemble Cleaning tools assemble Assemble hose to the back 
of the head for blowing 

Cable holder/cable storage Cleaning tools storage
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Operation methods:

Plug in Power on

Filter cleaning Function Operation :

Before we use the machine,we need assemble relative filter accordingly.

This model is good for sucking tiny dust,and avoid the tiny dust block the filter near the 
head easily.

***With such filter cleaning device,it can maximize the efficiency of the tank’s usage 
and reduce the cleaning frequency of the filter.

***Use time of filter cleaning function: when we feel the machine’s dust absorption abi-
lity becomes weak or the vacuum cleaner works for some time,then we can use such 
cleaning function.

***Usage: when we use filter cleaning device, DO make sure to keep the machine on.
Step 1: Disconnect the hose handle from the plastic tube,assemble the hepa filter as 
above drawing,
Step 2: Block the hose or the inlet part(fig12)
Step 3: Press the cleaning button for 5 times. with an operation interval of 1s, to com-
plete a filter cleaning operation.

Do as above steps for next time’s cleaning.

Warning: Do not wait until the suction loss of the vacuum cleaner is too large 
to use such filter cleaning function, or else the filter cleaning device will beco-
me very poor!
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